
Символ года – Свинка из бисера. 

6.02.2019 года.  

Педагог дополнительного образования Копиева Наталья Владимировна. 

  МКУ  ДОД  Кантемировский  Дом  Детского Творчества. 

  Объединение "Рукодельница". 

 

Назначение: Изготовление подарков, украшение интерьера. 

Цель: Изготовление сувенира  из бисера - Свинка. 

Задачи: 
1.Обучить приѐмам работы с бисером и проволокой. 

2.Развить творческие способности, воображение. 

3.Воспитать аккуратность, эстетический вкус. 

Оборудование: презентация, образец изделия.  

                                                 

                                                      Ход занятия: 

           I. Организационный момент. 

Психологический настрой. Проверка    готовности к занятию. 

           II.  Сообщение темы и цели урока. 

Тема нашего занятия: «Изготовление сувенира  из бисера. Символ 2019 

года - Свинка». 

Цель: Изготовление новогоднего подарка. 

           III. Изложение  нового  материала. 

Когда великий Будда покидал этот бренный мир, то решил перед своим 

уходом одарить всех зверей и птиц. Их пришло лишь двенадцать, и  

последней явилась свинья. Пришла и скромно дожидалась своей очереди. За 

это Будда наградил ее, сделав символом года, завершающего двенадцати 

летний цикл, - самого щедрого и спокойного. 

Приближается год Желтой (Золотой) Земляной Свиньи – согласно 

восточному календарю, он вступит в свои права 5 февраля. Вот и мы с вами 

сделаем небольшой сувенир. Казалось бы, в наше время любое украшение 

или подарок  можно купить в магазине, но все равно сувенир, сделанный 

своими руками, будет выделяться не только необычностью исполнения, но и 

теплом мастерящих его рук. Поэтому сегодня мы с вами изготовим сувенир, 

который станет, отличным подарком или  украшением для елки. 

                                      IV.       Практическая часть: 

1.Вводный инструктаж. Повторение техники безопасности. 

2.Технологическая карта изготовления изделия.  



Для работы нам потребуется: проволока, бисер бежевого или розового,  

коричневого, черного цветов, ножницы.  

Описание работы. 

Начинаем плетение сувенира с носа. Отрезаем проволоку размером 60 см. На 

один конец проволоки набираем 1 широкую бисерину и 2 обыкновенных 

бисерины розового цвета (1 и 2 ряды). Далее  плетем по схеме методом 

паралельного плетения. 

  

   

3 ряд:4 розовые бисерины. 4ряд: 6 розовых бисерин. 5 ряд: 7 розовых 

бисерин.  6ряд: 2розовые  бисерины, 1 черную (глазик), 6 розовых бисерин. 

Первое ушко: Выполняем одним концом проволоки в 2 этапа. Сначала 

набираем 7 бисерин розового цвета на проволоку расположенную со стороны 

глазика. Последнюю 7-ю бисерину отстраняем и через 6-ю бисерину вводим 

проволоку. Затягиваем. На этот же конец набираем 4 розовые бисерины и 



через первую вводим проволоку. Затягиваем.  7ряд:12 розовых бисерин. 

Второе ушко: выполняем также как и первое на верхнем отрезке проволоки 

(со стороны глазика). Первая ножка: Выполняем одним концом проволоки. 

Набираем 3 бисерины розового цвета, 1 коричневого. Коричневую бисерину 

отстраняем, вводим проволоку через 3 розовые бисерины и выводим со 

стороны туловища. 

8ряд: Продолжаем плести туловище: 12 розовых бисерин. 

 Вторая ножка: выполняем также как и первую. 

9-12 ряды:13 бисерин розового цвета. 

13ряд: 12 розовых бисерин. 

14ряд: 12 розовых бисерин.  15ряд: 10 розовых бисерин. Третья ножка: 

выполняем также как и первую. 16ряд:8 бисерин розового цвета. Четвертая 

ножка: выполняем также как и первую. 17ряд: На один конец проволоки 

набираем 20 бисерин. Последнюю бисерину отстраняем и выводим через 16 

бисерин к туловищу. Работу выполняем одним концом проволоки. 

Затягиваем. На второй конец проволоки набираем 3 бисерины и продеваем 

через другие 3 бисерины туловища. Концы проволоки должны располагаться 

по обе стороны туловища. Проволоку не обрезаем, так как изделие может 

распасться. Оба конца заплетаем вдоль туловища по направлению к носу, тем 

самым укрепляя изделие. Только теперь, дойдя до носа, можно обрезать 

оставшиеся концы проволоки. Сформировать хвост крючком. Сувенир готов. 

   

Физкультминутка. 

Цветок. 



Вырос высокий цветок на поляне. (Ладони сложены вместе, двигаются вверх.) 

Утром весенним раскрыл лепестки. (Пальцы разводятся в стороны.) 

Всем лепесткам красоту и питанье (Пальцы сводятся вместе и разводятся .) 

Дружно дают лепестки. ( Ладони выворачиваются вниз, прижимаются тыльными 

сторонами друг к другу, пальцы разводятся в стороны.) 

3.Самостоятельная работа воспитанников. 

Каждый ребенок по технологической карте  выполняет работу.  

      V.       Подведение итогов занятия. 

1.Выставка работ  обучающихся. 

2.Беседа по вопросам. 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Изготовление пасхального сувенира. Цыпленок в технике ндебеле.

 

Для работы нам потребуется:бисер  желтого, белого, красного, черного 

цветов. Ножницы, иглы для бисера, леска, контейнер от киндер- сюрприза. 

Выполнение работы: На леску набираем одну бисерину контрастного цвета -

стоп-бисерину. Далее набираем 32 бисерины основного желтого цвета. 

Образуем 1 и 2 ряды. Плетем 20 рядов основным цветом техникой ндебеле. 

Далее по схеме плетем глаза и клюв, добавляя белый, красный и черный 

цвет. Продолжаем плетение желтым цветом, пока длина полотна не 

достигнет 60+/-2 рядов. Ориентируемся на ширину вашего контейнера от 

киндер- сюрприза, чтобы длина полотна обхватывала контейнер немного с 

натяжением. Смыкаем полотно на контейнере от киндер –сюрприза и 

сшиваем его. Заплетаем верхнюю часть, делая убавления. По схеме плетем 3 

волоска. Плетем крылья. Крепим их по бокам. Заплетаем низ бисером 

желтого цвета. Бисером красного цвета плетем лапы по схеме. Крепим их к 

цыпленку. Цыпленок готов. 

 



 





 


